
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah  : SMAN 2 Bandar Lampung 

Kelas / Semester  : XI  / Genap 

Mata pelajaran   : Bahasa Prancis 

Materi Pokok   : Passé Composé  

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui model pembelajaran Discovery Learning, peserta didik dapat memahami  dan 

membuat kalimat Passé Composé  untuk  menyatakan dan menanyakan 

tindakan/kejadian yang dilakukan/terjadi di waktu lampau (indicatif passé compose) 

dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan serta 

mengembangkan karakter bekerjasama dan menghargai pekerjaan orang lain. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pertemuan ke-1   

Rincian Kegiatan 

Pendahuluan (2 menit) : 

 Guru membuka link google meet untuk peserta didik yang belajar 
dari rumah dan mengingatkan mereka untuk segera bergabung 

 Guru menyapa dengan salam dan senyum sekaligus mengecek 
kehadiran dan kesiapan peserta didik untuk belajar di kelas 
offline maupun kelas online 

 Guru bersama siswa melakukan doa bersama sebagai bentuk 
iman dan taqwa kepada Tuhan YME 

 Guru memotivasi peserta didik untuk selalu disiplin, tepat waktu 
dalam proses pembelajaran 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, metode, dan 
penilaian yang akan digunakan 

Kegiatan Inti (6 menit): 

 Guru menyajikan materi pembelajaran mengenai kalimat 

Passé Composé yang sebelumnya sudah diunggah di aplikasi 

Google Classroom.  

 Peserta didik mencermati dan memahami berbagai bentuk 

kalimat Passé Composé yang disajikan oleh guru lalu 

mengidentifikasi perbedaan kalimat Passé Composé dengan 

kalimat present. 

 Peserta didik di kelas offline maupun online dibagi dalam 

beberapa kelompok untuk dapat membuat kalimat Passé 

Composé di Lembar Kerja Peserta Didik yang dibagikan guru. 



 Peserta didik mendiskusikan tentang  bagaimana struktur 

kalimat passé composé dan kegunaannya dalam kehidupan 

sehari-hari.  

 Peserta didik membuat kalimat passé composé sesuai 

dengan kegunaannya dalam kehidupan sehari-hari. 

 Peserta didik menampilkan hasil pekerjaan mereka secara 

bergantian dan kelompok lain saling menanggapi. 

 Peserta  didik menyimpulkan fungsi dari kalimat passé 

composé. 

 

Penutup (2 menit): 

 Guru bersama siswa  dalam satu kondisi kelas ofline dan online 
melakukan refleksi dan evaluasi terhadap seluruh rangkaian 
proses pembelajaran  

 Guru mengakhiri pembelajaran ofline dan online dengan 
memberikan penilaian tugas ke siswa melalui GCR. 

 Guru mengucapkan salam kepada siswa kelas offline maupun 
online. 

 

 

 

 

Mengetahui, BandarLampung,   4  Januari 2021 

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 

 

 

Hi. Hendra Putra, S.Pd, M.Pd   Evi Malyana, S.Pd., M.M. 

NIP 19680603 199201 1 001        NIP 19830317 201001 2 009  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. Lampiran – lampiran 

1. Materi Pembelajaran 

 

 

  

 

 

 

 
 



   

 

 

   

 

 



  

  

 

 

 

  



  

 

  

 

  

2. Penilaian Hasil Belajar 

 

Penilaian Teknik 

Penilaian 

Rubrik 

Penilaian 

Instrumen 

Penilaian 

Remedial 

( < KKM) 

Pengayaan 

( >KKM) 

Sikap Observasi 

Terlampir 

1) Pembelajaran 

ulang 

2) Pemberian 

tugas-tugas 

latihan secara 

khusus 

1) Belajar 

mandiri 

 
Pengetahuan Tes 

tertulis 

Keterampilan Menulis 



 

A. Penilaian Pengetahuan 

No Cakupan 

Materi 

IPK Kelas/S

mt 

Konten/Mat

eri 

Level 

Kognit

if 

Indikator Soal 

1. Fungsi 

kalimat 

Passé 

Composé 

3.7.1 

Menjelas

kan 

pengertia

n kalimat 

passé 

composé 

 

 

XI /2 Fungsi 

kalimat 

2 

 

3 

1. Mendeskri
psikan 
pengertian 
kalimat 
passé 
composé 

2. Menganali
sis 
kegunaan 
kalimat 
passé 
composé 

2. Struktur 

kalimat 

Passé 

Composé 

3.7.2 

Menjelas

kan 

struktur 

kalimat 

passé 

composé 

 

XI /2 Struktur 

kalimat 

2 1. Mencari 

konjugasi verba 

untuk kalimat 

passé composé 

2. Membuat 
kalimat  

passé composé 

 

 
 
 

B. Penilaian Keterampilan 
 

- Expression Orale  Critéria =  
Assez Bien (65-79)   
Bien (80-85)     
Excellent (85-90) 
 

                              Score  
- Compréhension Écrite    = --------------------------------- x 100 

                        Maximal score 
 
 
 
 
 



 
LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

 

Materi             : Parler de ce qu’on fait 

Kelas     : XI/II 

A. Petunjuk Belajar 

1. Cermati materi kalimat Passé Composé yang berkaitan dengan Parler de ce 

qu’on fait. 

2. Kerjakan soal secara berkelompok (3-4 orang). 

 

B. Kompetensi Dasar 

 3.7 Menyatakan kembali tindak tutur untuk menyatakan dan menanyakan 
tindakan/kejadian yang dilakukan/terjadi di waktu lampau (indicatif passé compose) 
dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan pada teks 
interpersonal dan teks transaksional tulis dan lisan. 

4.7  Menyusun tindak tutur untuk menyatakan dan menanyakan tindakan/kejadian yang 
dilakukan/terjadi di waktu lampau (indicatif passé compose) dengan memperhatikan 
fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan pada teks interpersonal dan teks 
transaksional tulis dan lisan. 

 
C. Indikator 
3.7.1  Mengetahui verba dan kalimat Passé Composé yang berkaitan dengan Parler de 

ce qu’on fait. 

4.7.1 Membuat kalimat Passé Composé dan mengetahui penggunaannya. 

 

C.  Soal 

 

Faites 5 phrases de Passé Composé ! (Buatlah 5 kalimat Passé Composé) 

………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 
 
 



 
C. Penilaian Sikap  

 

No Hari/tgl Nama Kejadian/perilaku Butir sikap Tindak 

lanjut 

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10      

11      

12      

13      

14      

15      

16      

17      

dst      

 

 

 

 

 

 

 



 

 


